



В Ставрополе женщина подозревается в ложном сообщении о совершении в отношении нее преступлений



Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы города Ставрополя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ.

Следствием установлено, что в августе 2017 года женщина обратилась в правоохранительные органы с заявлением о привлечении к уголовной ответственности двух мужчины, которые якобы несколько дней удерживали ее в домовладении и совершили в отношении нее преступления против половой неприкосновенности. Однако в ходе проведения доследственной проверки доводы заявительницы не нашли своего подтверждения. Кроме того, она призналась, что сообщила в правоохранительные органы ложные сведения, так как на тот момент находилась в состоянии алкогольного опьянения.

Свою вину подозреваемая полностью признала. По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1165844>